

Heti horoszkóp

KOS (Március 21. - Április 20.) Az előttünk álló napokban szokatlanul befelé fordulónak érezheti magát, s ez a helyzet magával hozza azt is, hogy nem szívesen megye bele olyan helyzetekbe, amelyek konfliktusokat, feszültségeket hordoznak. Inkább visszafojtja a dühét, hiszen sem kedve, sem, pedig energiája nincsen ahhoz, hogy nyílt csatákat vívjon bárkivel is.

BIKA (Április 21. - Május 20.) A következő napokban barátaival fenntartott kapcsolata lehet egy kissé feszültebb, ami azt is jelenti, hogy talán túllontúl is bele szeretne szólni azoknak az embereknek az életébe, akik valóban nagyon fontosak Önnek. Nem mindegy azonban, hogy mindezt a jóakaratot milyen csomagolásban találja, s mennyire finom módszerekkel terelgeti a többieket.

IKREK (Május 21. - Június 21.) Hivatása kapcsán nemcsak a munkaerejére, s kitartására lesz szüksége most, hanem az emberségére, segítő hozzáállására is. Megkereshetik munkatársai azzal, hogy nem bírják az iramot. Segítséget kérnek Öntől, amit, ha elvállal, akkor számolnia kell azzal, hogy még több feladattal kell szembenéznie.

RÁK (Június 22. - Július 22.) Érzelmileg nagyon megérinthető lesz ezen a héten, s bizony még önmagához képest is egy kissé szeszélyes, s sebezhető. Hangulati világa meglehetősen ingadozó lesz, ami nem is Önnek a legnehezebb. Az Önhöz legközelebb álló emberek számára nehézséget jelenthet, hogy nem tudják hangulati világát követni, s bizony sokszor előfordul, hogy nem tudják, hogy miként viszonyuljanak Önhöz.

OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) Egy kissé tanácstalan lehet a héten, még hozzá leginkább a pénzügyei világában. Esedékes lenne, hogy ezt az életterületet rendbe tegye, s elgondolkozzon hosszabb távú tervein, akár a befektetéseit is tekintve. Emellett, ha végiggondolja, hogy milyen céljai vannak, s ezeket melyik úton érheti el a leghatékonyabban, akkor értékes meglátásokkal lehet gazdagabb **SZŰZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.)** Úgy érezheti, hogy érzelmi világát sorozatosan megtorpedozza a külvilág. Ez azt jelenti, hogy amint egy kicsit jókedve támadna, jön kívülről egy nem várt információ, vagy esemény, s gondterhelte, dühössé teszi. Segíthet, ha mások felé is nyugalmat és megértést próbál sugározni. Így talán mindenkinek jobb kedve lesz.

MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.) Baráti kapcsolatai éles ellentétbe kerülhetnek legintimebb kapcsolatával, vagyis párkapcsolatával. Ez azt is jelentheti, hogy kedvese barátai a legharmonikusabb, legnyugodtabb pillanatokban toppanhatnak be. Ebben a helyzetben nem tud velük kellően barátságosan bánni, s előfordulhat, hogy éppen a társa lesz az, aki végül mindennek megissza a levét...

SKORPIÓ (Október 23. - November 21.) Nagylelkűsége, adakozó hangulata mindenkire kiterjed, még talán arra az ismeretlen emberre is, akivel ügyes-bajos dolgai intézése közben találkozik össze. Lényének a legharmonikusabb oldalával ajándékoz meg másokat, s ez nagyon szeretetreméltóvá teheti. Mindennek a viszonzása sem maradhat el.

NYILAS (November 22. - December 21.) Nagyon fogékony lesz az élet élvezeteire, s ez vonatkozik a barátságaira, - amelyekben megélheti az elfogadást, - valamint a szerelmi életére is. Talán egy kicsit túlzásba is viszi a kellemességek élvezetét, hiszen nem szán időt arra, hogy befelé forduljon egy kicsit. Nagyon szeret ezekben a napokban eljárni otthonról, s persze itt is a szórakozás, a másokkal való kapcsolattartás lesz középpontban.

BAK (December 22. - Január 20.) Külső jegyei nagyon előnyösen nyilvánulhatnak meg, bárkire jó benyomást tud tenni ezekben a napokban. Mindezt kihathat munkája és magánélete területére egyaránt, hiszen munkájában is kamatoztathatja megnyerő személyiségét, egy-egy tárgyalás során. Magánéletében, pedig elképzelhető, hogy újra megnyer választotta szívét.

VÍZÖNTÖ (Január 21. - Február 19.) Kissé erőteljesen nyilvánul meg a következő napokban, s ez áll szinte minden emberi kapcsolatra, amely fontos Önnek. Mindezt arról szól, hogy szeretné befolyásolni a környezetét, s persze fellelhető benne a segítő szándék is. Tartsa szem előtt, hogy a legjobb kapcsolatok autonómián alapulnak, s meghagyják a felek szabadságát.

HALAK (Február 20. - Március 20.) Szexuális tekintetben nagyon megérinthető lesz a következő napokban, s ez azt is jelenti, hogy bizony hathat Önre egy olyan ember lénye, aki nagyon vonzó. Elvárja az érzelmi világát, s azt tapasztalhatja, hogy teljesen felkavarta a lelkét. Mindezek alapján könnyű azt hinnie, hogy szerelmes, pedig mindössze egy erőteljesebb érzelmi vonzalomról van szó.

Naptár

Február (Böjtelő hava)

Február 17. péntek, Donát

Donát latin eredetű név, jelentése: Istentől ajándékozott.

Bohém, jóindulatú. A figyelem és a fegyelem nem erős oldalai. Művészi hajlamai túltengnek benne, szinte bármelyik művészeti ágban el tud igazodni, sőt remek teljesítményekre is képes. Munkaköre változó, általában a kötetlen munkaidőt kedveli. Sok barátja van és csapongó életmódra hajlamos.

Február 18. szombat, Bernadett

Benadett germán-francia eredetű név, jelentése: erős mint a medve. Gyakorlatias, okos nő. Külsejénél többet fordít szellemi képességeinek karbantartására. Erős oldala a logika, minden cselekedetét megtervezi és így kiküszöböli a váratlan meglepetéseket. Általában a logikai tárgyakkal és a számítástechnikával van otthon. A művészetek nem vonzzák annyira, bár tudása róluk sem felszínes. Későn megy férjhez.

Február 19. vasárnap, Zsuzsanna

A Zsuzsanna héber-latin-görög eredetű név, jelentése: liliom.

Bájosan egyszerű, megbízható, jó barát, bármiben segít, ha tud. Minden társaságban jól érzi magát, szinte bármilyen témáról el tud beszélgetni. Nem szereti az egyedüllétet, szüksége van valakire, akiről gondoskodhat. Nagyszerű feleség és remek családanya. Egyetlen hibája, hogy sokat megy a saját feje után.

Február 20. hétfő, Aladár

Török eredetű név, jelentése: testőrhadnagy.

Tekintélytisztelő, konzervatív férfi. Becsületes, mindig nyílt, véleményét soha nem titkolja el senki előtt. Ezzel barátot éppúgy sokat szeret, mint ellenséget. Jó családapa, bár néha túl szigorú. A társas életéről felfogása konzervatív és ettől nem hajlandó eltérni. Általában későn nősil.

Február 21. kedd, Eleonóra

Az Eleonóra arab eredetű név, jelentése: Isten az én világosságom.

Elegáns, kulturált, kiváló társaságbeli hölgy, rendkívül kifinomult ízléssel. Ez éppúgy vonatkozik ételre, és a művészetek bármely ágára. Külső megjelenése nem feltétlenül gyönyörű, de minden esetben vonzó és választékos. A lekötöttséget nem szereti, ezért legtöbbször csak későn megy férjhez. Nem áll távol tőle az érzélgősség sem.

Február 22. szerda, Gerzson

Héber eredetű név, jelentése: az idegen, a száműzött.

Szimpatikus, vidám. Alaptermészete optimista és ezt nagyon nehéz legyűrni benne. Sok mindenhez ért, nem idegen tőle semmi. A másik nemi szemben kissé idealista, ezért gyakran érik csalódások, de hamar túlteszi magát rajtuk. Jó szervező, vezető pozíciókban is megállja a helyét.

Február 23. csütörtök, Edina

Germán eredetű név, jelentése: Hedin városából való.

Elegáns, finom ízlésű. Néha a kis dolgok miatt is nagyon aggódik, és ez nem válik javára. Felelősségérzete nagy, gyakran túlzott is lehet. Ez viszont azt jelenti, hogy vezető posztokon is megállja a helyét, már csak azért is, mert megbízhatóságához választékos fellépés járul. Érzelmek vegyesek, jobbára a hangulatától függenek.



Időjárás



Előrejelzés a www.met.hu adatai alapján, Szarvas térségére

Az előttünk álló hétvégére a meteorológiai előrejelzés borús, esős, szeles időt mutat. Pénteken egész napos csapadékos időre van kilátás, szombaton és vasárnap fel-felszakadozó felhőzet mellett záporokra számíthatunk. A hőmérséklet hajnalra sem csökken már fagypontra alá, a maximuma pedig megközelíti, néha meg is haladja a +10 fokot. Már csütörtöktől megélnék, megerősödik az északi, északnyugati szél.

A jövő hét első felében is a hétvégihez hasonló időre van kilátás, hétfőn még a napsütés lesz jellemző, kedden és szerdán azonban ismét megnövekvő felhőzetre, záporokra számíthatunk, élénk északi szél kíséretében. A hőmérséklet minimuma hétfőn 0 fok közelében, kedden és szerdán 5 fok körül, a maximum 10 fok közelében várható.